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●ひな人形の前で（1階療養棟・3月14日撮影）



4月のお誕生者
お誕生日おめでとうございます！これからもお元気でお過ごしください。

石丸 文子 様 辻 渚 様
髙橋 敦子 様 松浦 清 様
矢野 耕市 様 渡邉 宮吉 様
田中 和代 様 和田 弘 様

●介護保険被保険者証の更新申請について
（認定の有効期間が令和7年5月31日までの方）入所中の方は、4月1日（火）から
当施設で代行申請ができます。マイナンバーは記入せずに介護保険証を添えて入所さ
れている階の介護支援専門員（1階：松浦、2階：土居）までお早めにお持ちくださ
い。※月曜日～金曜日（祝日を除く）の9：00～17：00の間にお願いします。

短期入所、通所リハビリテーションの方は、除きます。

お支払いの種類 お支払い方法等

口座振替（引き落とし） 4月21日（月）に3月分が引き落とされます。

口座振込
4月30日（水）までに当施設の口座にお振込みくださ
い。振込手数料は、振込者のご負担となります。

現金でのお支払い

4月30日（水）までに当施設事務室にてお支払いをお
願いします。
※月曜日～金曜日（祝日除く）の9：00～17：00の
間にお願いします。

●利用料のお支払いについて
毎月10日に、前月分の請求書を発行いたします。
お支払いをいただきますと領収書を発行いたします。

★3月3日（月）
・ちらし寿司
・炊き合わせ
・すまし汁（麩入り）
・フルーツ

個人情報のため、ホームページで
は掲載を控えさせていただきます



4月29日（火）は祝日でお休みになります
9日（水）ケーキバイキング
17日（木）おやつ作り（お好み焼き）
どちらも14時30頃からになります
振り替えや利用時間の延長をご希望の場合は
ケアマネさんへご相談ください
５月の連休もカレンダー通り土日・祝日がお休みになります
お間違いのないようご確認お願いいたします

３月はフルーツホットケーキを作りました
中にフルーツを混ぜて焼いてます とってもいい匂いがしていました～♡

ヒヤシンス
あっという間に
咲きました！

3月はお雛様の壁飾りです
利用者のみなさんで制作しました
お花紙を丸めて貼り絵にしています
5月はこいのぼり～🎏お雛様は遅くなって
しまったので早めに制作に取り掛かります！

一足先に桜の景色～♬
利用者の方にたくさん
お手伝いして
いただいました

急に冷え込んだ日もありましたが春を感じる景色になってきましたね
杏の花が至る所できれいに咲いています（桜だと思っていました）
桜ももう少しで見頃になりそうですね～🌸送迎の道中も楽しみです♪

ご厚意でお雛様の時期に
着物を展示させて
いただいています
とてもきれいで立派です✨



●当施設のホームページについて
当施設はホームページを開設しています。
URLは、https://uwajima.jcho.go.jp/rouken/です。「お知らせ」や「老健だより」

のバックナンバー等を掲載しています。是非こちらもご覧ください。

ホームページ
QRコード

●3月26日（水）「2024年度JCHO宇和島老健 地域貢献活動」
JCHO宇和島病院正面玄関ホールにおいて「介護保険について」と題し居宅介護支援事業所介

護支援専門員大野 玲子、介護老人保健施設支援相談員山﨑 貴史が講師を務めました。介護保
険で利用できるサービスと介護老人保健施設の役割や利用方法について話をしました。

●面会中止について
新型コロナウイルス感染拡大防止のため、3月25日から当分の間、面会を中止させて

いただきます。ご迷惑をおかけいたしますが、ご理解、ご協力のほどよろしくお願いい
たします。なお、面会再開の場合は、ホームページ等でお知らせいたします。

●職員人事異動（3月31日付）
＜定年退職＞ 管理課長補佐 村田 勝守（JCHO宇和島病院医事課へ）
＜転 任＞ 副施設長 藤宮 仁郎（JCHO神戸中央病院事務部長へ）
＜配置換え＞ 看護師 松本 友美（JCHO宇和島病院訪問看護ステーションへ）

主任理学療法士中平 智 （JCHO宇和島病院へ）
理学療法士 楠本 貴之（JCHO宇和島病院へ）

https://uwajima.jcho.go.jp/rouken/

